LONDON E/REF/75/Corr.5 CHAPTER I 15 June 1946 ORIGINAL: ENGLISH

## SPECIAL COMMITTEE ON REFUGEES AND DISPLACED PERSONS

FIFTH CORRIGENDUM TO DOCUMENT E/REF/75 (Final Report)

It is requested that the following amendments be made in CHAPTER I, of the above-mentioned document:

Page 2

Amend lines 9 and 10 to read:

"with the future of genuine refugees or displaced persons".

Page 6, paragraph 4, line 3

For "Section 4" read "Section 5".

Page 8, paragraph (a), lines 8 and 9

Delete the words "attached to the Report".

Page 53, line 24

After "Member States" add "of the United Nations".

Page 59, at the end of line 16

Add "a year".

RECEIVED